

《赤壁》台词被指穿帮  
三国人物讲明末名句?



孙尚香说出了千年之后的名句

暑期强档电影《赤壁》即将上映，预告片也密集曝光，其中有一段孙权的妹妹孙尚香与诸葛亮之间的对话，孙尚香说出了“天下兴亡，匹‘女’有责”这8个字，然而，这句话其实是出自明末学者顾炎武的著作。东汉末年的人物，却脱口说出了明代人物的名言，整个时空错乱了1400年。

《赤壁》电影里的历史谬误，还不只于此。日籍演员中村狮童饰演的孙吴武将叫甘兴，但真正在赤壁之战中大显身手的孙吴武将其实叫甘宁，不管是正史《三国志》或是《三国演义》，都找不到甘兴这号人物，更别说竟然还出现小乔夜奔曹营这种荒谬的桥段。

李青

### 新《鹿鼎记》将播 张纪中回应 “网友骂我？无所谓！”

张纪中版《鹿鼎记》将与观众见面。6月30日下午，制片人张纪中带领应采儿、刘孜、刘芸三位主演参加了该剧的新闻发布会。张纪中更回应网民对他的质疑，称：“无所谓。”

张纪中首先感叹《鹿鼎记》“好事多磨”：“去年七八月份就已经做完，因为修改拖了六七个月，要播出又遇到地震，拖到现在。”他又称这次“很尊重原著”，并且透露下个月开拍他第七部金庸电视剧《倚天屠龙记》。之后张纪中主动提及网上对他作品的质疑，“我也知道网上很多人骂我。无所谓！一个时代确实有一个时代的变化，1983年与现在人的审美也是有变化的，也不意味着1983年的就不好。金庸的小说是一座山峰，我只能在旁边建一座山峰，能不能超越只能让别人来评论。我只是单纯地喜欢金庸小说，想尽力去做好。”

小东

### 一 留星语

“我从来不相信分裂、攀比会有好的结果。”周迅坚信团结就是力量，所以不理会被一姐之争。

“完全没有想过结婚，考虑过做一个好父亲！”周星驰不愿结婚。

“腰不是男人最重要的部位吗？”胡军拍摄《赤壁》期间腰部受伤一度很担心。

“不是真的啦，只是传媒太关心我们了！”周渝民称没有跟大S复合。

“婚姻之说不是事实，当初是为了搪塞过去。”王刚称这十多年来他一直都在跟收藏品谈恋爱。

“内地节目胜在内容，但主持人现场反应有待加强！”阿雅谈内地节目。

百业服务

# 一人口臭人人难受

口腔异味，俗称口臭，它严重影响人们的健康和社会交往，据生理学专家组调查发现：口臭不仅让人自信心受挫，而且男性生理功能会比常人提前衰老4年~6年，精力体力大幅度滑坡；女性更年期提前，皮肤暗淡、易长斑等。

**医学证实：**口臭源于“积症”（即：食积、肉积、水积、气积）和胃火，口臭为体内火气上扬郁结于

胃导致消化受阻而成，臭气发于口而始于胃，因此除口臭关键要消积祛火。国家中药保护品种愈消消积丸组方源自金代名医张从正的临床医方《儒门事亲》，是能从源头上清除口臭的国药准字号产品，独特的“消积、祛火、除口臭”的治疗手段，能有效清除脾胃肝胆积热，滋阴降火，疗效确切，安全无副作用，快速消除口臭、口苦。

**专家忠告：**在服药期间应尽量少吃火气太重的食物，为了全面治好口臭不复发，患者应在口臭消失后再用一疗程加以巩固，本产品为OTC（非处方）用药，安全可靠，无需医生开处方，患者可直接到药店购药服用。**特别提示：**为让口臭患者早日康复，特举行买四赠一优惠活动，市内可免费送货。

咨询热线 0371-66176317

经销地址：同禧堂大药房（市五院对面）商业大厦一楼怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）金博大负一楼聚仁堂大药房（河医对面）泰隆大药房 关虎屯丹尼斯二楼世纪联华一楼（东风路店）新郑顺康大药房（人民医院斜对面）新密和合源大药房（文峰路与西大街交叉口向北）登封太和大药房（二院对面）巩义百信药店（市中医院对面）荥阳建业量贩 中牟君达康大药房（官渡购物中心对面）

# 高科技白斑病银屑病检测治疗仪器

进入我省落户我院

⑤德国UV灰指甲、手足癣治疗仪器——专治灰指甲、手足癣、甲营养不良、脚臭烂痒多汗。超激光液氮冷冻治疗机，专治各种病毒疣、色素斑痣、纹身、腋臭、脱发斑秃、疤痕疙瘩等。⑥因特网站：沟通国内外专家会诊治疗疑难病症等现代化治疗检测设备。科学家提示：“靠科学检测、科学治疗、科学预防，愈后不易复发恶化”。长期大剂量口服中草药、西药易损伤胃、肝、肾和造血系统，要定期检测，目前仍无根治银屑病药物。我院是您最理想的选择，是治疗好您皮肤病的坚强后盾保障，因我们具备和拥有系列现代化高科技检测治疗技术设备。

电话：0371-63071424 63830677 省军区医院

# 专访电视剧《壮士出征》主演 看看古代“奥运战士”什么样 孙兴撇下“杨逍”当将军 喻恩泰不做秀才做壮士

孙兴 A

### “出征角色”： 一根筋的爱国将军

喜欢看电视的观众对孙兴一定印象很深，电视剧《倚天屠龙记》里他演的杨逍让多少人难以忘怀，被称为最经典“杨逍”。记者想着采访这样一个大腕演员，一定要费不少周折。但是出乎意料的是，当记者拨通电话道明采访用意之后，孙兴根本没有像很多演员那样推三阻四，而是爽快地说：“现在就开始吧！”

《壮士出征》从一个民间传说开始演绎，现代奥林匹克运动创始人顾拜旦男爵于光绪21年通过法国驻华使馆曾致函李鸿章，劝说中国清政府参加首届世界运动会。一个一心报国却被明升暗降调离战场的将军于得水率领各路男女壮士，误打误撞进入了中国最早的运动队，并冲破重重阻挠，最终壮志满怀地出征万国运动会（也就是古代奥运会），结果却发现大会已经闭幕。孙兴在剧中饰演的就是那个有着一根筋的爱国主义将军于得水。

### “出征豪言”： 我是“四季如春”的演员

孙兴告诉记者：“这部戏最吸引我的主要还是它跟奥运有关，我现在的工作已经不能跟奥运有直接联系了，作为中国人我也只能从艺术上为奥运出点力了。其实我从小就喜欢运动，尤其是特别喜欢打乒乓球。”说道自己身上与于得水最像的特质时，孙兴想了想说：“我觉得是他身上的纯和真，跟我很像，不会去遮掩和骗人。”

孙兴是那种少有的戏路宽广的演员，他既能耍宝搞笑也能深情动人。记者很好奇是什么原因让孙兴多年来一直

“搭顺风车”历来是影视创作的一条捷径，正值北京奥运会倒计时之际，目前一部迎奥运大型古装励志轻喜剧《壮士出征》正在河南电视剧频道黄金时间热播，《壮士出征》聚集了内地、香港、台湾三地众多影视界大腕，“大将军”孙兴与“老骗子”王刚搞笑碰撞，“天桥黑道教母”谢娜化身古代女刘翔，“举人”喻恩泰情挑奥运冠军“六格格”刘璇，该剧用古装剧的形式体现了现代的体育精神。昨天记者在电视台工作人员的安排下对剧中两位男演员孙兴和喻恩泰进行了电话采访，让他们谈谈这部轻喜剧中戏里戏外的自己。

晚报记者 王冉

喻恩泰 B

### “出征角色”： 完成读书人到壮士的转变

《武林外传》中的吕秀才让喻恩泰一炮而红，在《壮士出征》里他还是继续自己的老本行演一个读书人。不料筹备多年进京赶考却遇科举废除，人生所有理想与追求即刻破灭。在进京赶考路上遇到战败回京的于得水，从此跟于得水一起被卷入一场跟运动有关的“大阴谋”，完成了一个读书人到壮士的转变。

自己这次还是演一个书生，是不是因为《武林外传》里的吕秀才太过深入人心，喻恩泰在接受记者电话采访时表示：“其实我到目前为止好像只演过《武林外传》这一个像样的角色，当然还谈不上什么突破了，那些导演自然就是冲着这样的角色来找我了。不过这次的这个人物是一个举人，人物本身还是和‘吕秀才’有着本质不同的，高登榜是一个很市井的人，对成功和失败看得很重。一开始梦想破灭时，他特别沮丧，但是后来连升三级后，他又春风得意，是一个很有喜剧感的人物。”

### “出征豪言”： 我成名家是早晚的事

一般演员都会有自己特别想创作的角色，但是对于这个问题，喻恩泰却一反常态：“我目前就是一个在校生，我的职业不是演员，我演《武林外传》时也是在读书时期演的。我目前没有把演员看成是我的职业。我们这部戏里的演员，大多都不是专业演员出身，

谢娜、刘璇、王刚都不是专业演员，但是他们都做得非常好，大家火花很多。”目前正在读中央戏剧学院导演专业博士生的喻恩泰对自己的未来充满信心：“我现在还太年轻了，要多积累嘛，男演员要想真正成名家，起码还要等30年，我成名家是早晚的事，哈哈！”



《壮士出征》剧照

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周五

通通百业服务